
03春夏講座アンケート集計（国際理解）

講 座 名　： 26.はじめてのフランス語

開催期間 ： 5月13日～7月15日午後　（計10回） 受講者数 10 人
講　　師   ： エリーズ・ブシェ 回収枚数 7 枚 延出席数 人

進
度

よい 4 57.1%
速い 2 28.6%
遅い 0
どちらとも言えない 1 14.3%
無回答 0

受
講
目
的

4 57.1% どちらとも言えない 1
1

理
解
度

14.3% わかりにくい

理解できなかった 0
無回答 0

無回答

講
師
の

指
導

理解できた 1
14.3%

あまり理解できなかった 2 28.6% 無回答 0
大体理解できた

あまり満足できなかった 0

14.3%
わかりやすい

満足できなかった 0
0
5 71.4%

満足できた 1 14.3%
生活や趣味に生かす 4 57.1% 大体満足できた 6 85.7%

（

複
数
回
答
）

技術や知識･教養を高める 5 71.4%
満
足
度

仕事や地域活動に生かす 1 14.3%

その他 0
友達の輪を広げる 0

無回答 0

76

質　問 回答数 ％/回収数 質　問 回答数 ％/回収数
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